



今日潍坊·社会

按下“免提键”,受害者为民警“导航”

“部队大官”半小时“落网”

本报9月1日讯(记者

张焜 陈伟 通讯员

钟大宇)昌邑男子姜某冒充部队干部招摇撞骗,被骗的受害人利用“手机免提对话”为民警引路,“定位”并捉住了犯罪嫌疑人。1日,“大官”姜某被刑拘。

8月26日,四位市民匆匆跑到潍城北关派出所报案,都称自己被一个50多岁的男子骗了。更奇怪的是,这四个人是互不认

识,是“分头被骗”。

受害人之一邱女士告诉民警,是一个叫张晓东的男人,以各种名目骗了自己不少钱。其他三个人也不例外。据四人反映,自从结识这个张晓东以来,他一直吹嘘是“部队大官”,“背景很深”。但渐渐地四人却发现,这个50多岁的“大官”似乎只是在向人要钱,啥事也没做过。

四人都被骗了,却又

都不知道张晓东在哪里,这“大官”失踪了。于是办案民警让邱女士给张晓东发短信,不停地发,看看有什么结果。一连发了4天,张晓东终于回复了,要请邱女士吃饭。

8月31日中午12点多,办案民警接到邱女士电话:张晓东约她在新华路和北宫街路口处见面。邱女士断定,张晓东肯定

会带着他绕圈子,这该怎

么办?邱女士琢磨,用什么办法才能不声不响地通知到民警呢?

没过多久,办案民警

突然再次接到邱女士电

话。可接起来才发现,电

话似乎不是打给民警的。

因为电话那头的邱女士,

好像一直在和一男子说话。

民警意识到,男子可能就是张晓东,邱女士这是在“指路”。

果然,“玉清东街”、

“北宫街”、“桐荫街”、“银

枫路”……这些地点名在电话里一个一个“跳”出来。每提到一个地名,电话那头邱女士的话音格外清楚响亮。最后当邱女士念了银枫路上的一家饭点名后,电话挂断了。

知道了!民警马上赶到酒店。看到仿佛“从天而降”的民警,张晓东惊呆了。

1日,记者见到张晓东。这个自称“张晓东”的男子其实姓姜,家住昌邑某村,曾经强奸、诈骗获罪。姜某已经承认了骗取邱女士等四人钱财的事实,但只承认骗了4万多元,远远小于被害人提供的数额。整个交谈过程中,姜某电话不断,据他说,这是有人在帮他拿取保候审的钱。

“他的交谈对象是谁尚不能确定。”办案民警说,姜某很可能还在与很多受骗者联系。

“中华鲟”超市就有卖的?

其实是普通鲟鱼,不是“国宝”中华鲟

本报9月1日讯(记者 李钢)1日,有市民反映沃尔玛超市竟然销售国家一级保护动物“中华鲟”。记者采访得知,虽然超市标识为“中华鲟”,但在售的仅是普通鲟鱼,目前超市已将标牌撤下。

1日下午,在沃尔玛超市海产品区记者看到了标有“中华鲟”字样的鱼缸。缸里有四条约30-40cm长的“中华鲟”。外侧标签写着零售价每

500克36.80元。中华鲟为国家一级保护动物,真的可以出售食用?记者以购物者身份询问销售人员时,对方说在售的确实是中华鲟,是人工饲养的,并不违法。

记者随后前往超市服务台询问此事,一位负责宣传的工作人员随记者一起来到水产区。此时鱼缸上写有“中华鲟”的标签已被揭去了。而该处销售人员也跟着改变了说法:

“我们这卖的只是普通鲟鱼,但是在消费者中,这种鱼一般都叫‘中华鲟’,所以标签上就写了‘中华鲟’。现在标识已经撤下,将进行更换。”

“虽然不是国家保护动物中华鲟,但是超市这种做法有误导消费者之嫌。既然卖的是普通鲟鱼,就应该如实标明,而不应该为了销售方便而制作名不副实的标签。”对于超市的这种做法,有不少市民都提出了质疑。

准备开海



9月1日12点,为期三个月的黄渤海伏季休渔结束,山东寿光羊口渔港500余艘渔船陆续出海捕鱼。潍坊市边防支队、海洋与渔业局等部门及时组织成立了多支便民服务队,帮助渔民检修船只,整理网具,装载冰块,储备食物,开展送证上船等便民活动,确保渔民都能按时出海捕鱼。

通讯员 赵德彦 摄

拿个人账户为公司转移钱款 俩糊涂职员险些“被欠债”

本报9月1日讯(记者

张焜 通讯员 庞立

国)潍坊某公司两职员用个人账户为公司转移钱款,结果公司因欠债被告上法院后,两人也被判承担连带偿还责任。1日,法院执行局法官告诉记者,多亏俩人及时补救,帮助法院执行,才免于“背黑锅”。

潍坊一家机械公司因

业务需要,从2006年起向

市民王先生借款,一直到

2009年10月份,该公司已

经借了240多万元。王先

生由于资金紧缺,要求公司按

照借款合同还钱,但迟迟没

得到回复。无奈之下,他将

该公司告上法院。

而一调查才发现,这公

司经营不善,欠下巨额债

务,基本上就是一个“空壳”

了。王先生240多万元巨款

眼看要打水漂。

此时,王先生向法院举报了新情况:这家公司在外地秘密成立了一个建筑公司,每年收入十分丰厚。而建筑公司两名职员的个人账户,多次被用来进行公司资金转账。法院调查后发现,被举报的两职员的名下账户,确有多次大笔资金往来,累计数额达900多万元。

法院审理认为,机械公司欠王先生借款未还,应承担偿还责任;公司两职员违法出借个人银行账户供公司使用,应承担连带责任。

“如果公司不拿钱,两

名职员就要拿自己的财产

偿还。”一位执行法官说,

因为不愿意为公司“背黑锅”,

两名职员很配合执行工作,

最近刚刚把将所有钱款付

清,案件已经审结。

延伸调查 >>

法院常遇“逃执行”

大多公司都有“职员账户”

记者从不少执行法官处了解到,法院在执行债务纠纷时发现,大多公司都有利用职员个人账户进

行资金往来,以图逃避执

行的情况。

“一些‘老赖’公司

惯用此伎俩。”上案的执

行法官说,王先生算比较

“幸运”的,通过自己的

关系查到了欠款公司的

“职员账户”,这才使法院能够在不到半年的时间里,将所有欠款执清。

“把个人账户给公司用,自己可能会吃大亏。”潍城法院一位执行法官说,根据法律规定,

只要发现个人账户给公司用,个人就要承担连带责任。这种“背黑锅”的情况曾经就出现过。

股骨头坏死症

济南军区司令部医院著名股骨头坏死病专家王瑛教授,毕业于上海第二军医大学,多次出国进修学习。工作中积累了丰富的临床经验,重点研究股骨头坏死发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从股骨头坏死发病机理入手,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,以世界稀有珍贵“刺山麝”为君药,经科学配方精制而成“中华活骨宁”等新药,药效直达病灶,加快骨组织再生,作用准确,疗程短、见效快,合理用药,药效针对股骨头坏死的部位促使骨组织和毛细血管迅速生长,短期恢复健康。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,对各期久治不愈的股骨头坏死有特效,填补医学史上股骨头坏死无法治疗的空白,是患者治疗的难逢机会。

电话:0531-82025296

(地址同下)

强直性湿能脊柱炎治好

济南军区司令部医院著名脊柱炎、类风湿病专家张秀丽教授毕业于上海第二军医大学,多次出国讲学,工作中积累了丰富的临床经验,长期重点研究脊柱炎、类风湿发病原因和新的治疗方法,取古医精华,结合现代高科技,解决了这一世界难题。她与科研组专家成员翻阅历代医学书籍、世界医学相关资料,从脊柱炎、类风湿发病机理入手,应用人类白细胞抗原、抗体为依据,在数百种天然动植物药中提炼高效成分,经科学配方精制而成“脊柱炎康宁丸”、“活血镇痛丸”等多种新药,填补了强直性脊柱炎、类风湿无药治疗的空白。经合理用药,药效直达病灶,加快骨关节修复,使畸形、功能障碍的各部位关节短期恢复正常。经北京等权威医院上万例中外患者临床验证,该药见效快、作用准确、疗程短,尤其适合病程长,反复发作、体弱的患者,是目前最佳的选择。

咨询 0531-82025806
电话 51689389

地址:济机关医院(济南市委南门对面)东一楼股骨头坏死科、脊柱炎科、类风湿科;济南大纬二路南首建国小经三路,乘4、35路公交车到经七纬二路站下车往南150米右(西)拐即是。